



弘扬中原文化 展示地方特色

海马汽车大型文化筑梦活动走进信阳



信阳消息(记者 王红霞)近日,数千名群众齐聚信阳潢川大丰收生态园广场,“欢乐中原行海马汽车大型文化筑梦活动”正式举行。在这充满生机的季节,奉上系列具有地方特色的惠民演出活动,彰显了现代化浪潮下信阳市“活力、积极、向上”新形象,全面展示了其经济文化建设新成就及独特城市魅力。

欢乐中原行大型公益文化之旅是以“传递政府信息,聆听百姓心声,弘扬中原文化,展示地方特色”为宗旨,持续送文化下乡,用文艺节目形式歌唱新生活,展示新形象,弘扬社会主义主旋律,为中原经济区建设营造良好的环境和氛围。

信阳是中国名茶之乡,被誉为“山水茶都”,其中最

有名的就是信阳毛尖。信阳毛尖又称“豫毛峰”,属绿茶类,风格独特,具有生津解渴、清心明目等多种营养价值,被誉为“绿茶之王”;信阳还是一座著名的历史文化名城。早在八千多年前,境内淮河南岸就出现多处裴李岗文化、龙山文化和屈家岭文化遗址。春秋、战国之后,中原文化与楚文化在此交融共生,形成了厚重豪放、细腻浪漫的豫风楚韵,酿就了信阳独具特色的淮上文化风情。此次“欢乐中原行”大型文化演出的到来,为当地民众奉上了一场妙不可言的视听盛宴,也使信阳这座文化古城迸发出无限青春与活力。

据信阳海马圣鼎4S店市场部李忠诚经理介绍,这次海马汽车与文化同行,海马汽车因势而发,以弘扬中

原文化,弘扬社会正能量为载体,开展拥抱“年轻向上”态度的文化营销,持续深化价值观沟通。此次为答谢信阳乡亲一直以来的支持与厚爱,海马汽车还推出“购车无忧 全系双免”计划,凡购海马汽车旗下任意一款产品,即可享“0购置税+0贷款利息”双项补贴,购车立省万元;同时,“青春新势力”海马S5自动创享版,搭载1.5T涡轮增压发动机,动力性能出众;加之同级罕见的360°智能驾驶辅助系统等丰富智能科技配置,品质全面领跑同级。

海马汽车作为深受消费者喜爱的品牌,未来将继续“感恩惜福”,与社会各界同心共德,在为信阳经济腾飞戮力前行的同时,持续为信阳文化的发展与进步尽自己的绵薄之力。

未来派轿跑 SUV—一汽马自达 CX-4

5月28日邀您品鉴

信阳消息(记者 王红霞)记者昨日从一汽马自达信阳鑫联4S店了解到,未来派轿跑型SUV—CX-4新车越鉴会将于5月28日下午2时在信阳一汽马自达4S店内盛大开幕。活动期间信阳市民莅临一汽马自达店内赏车试车,将可以参加活动抽大奖!一汽马自达CX-4正式于5月28日启动预售,预售价格为14.98-22.18万元。根据此前消息,新车将于今年6月份正式上市销售。新车将推出两种排量共计7款车型。同时官方也透露,新车的最终起售价将不会低于14万元。即日起预定可享受50%首付与1年免息、还有置换补贴等优惠政策。

据该店市场部李遼经理介绍,本次活动期间首批预定车主将享受三大专属特权:预定特权,只需缴纳定金2000元,即可预定CX-4;限量特权,CX-4原厂定制车模(独立编号、设计师签名);交车特权,信阳首批车主优先交车保障权。

外观方面,新车将继续沿用“魂动”设计语言,整体造型动感时尚。细节方面,新车采用了黑色A柱设计,营造出悬浮式车顶的效果。据之前得到的消息,马自达CX-4的车身长宽高分别为:4633/1840/1535mm,轴距达2700mm,离地间隙为195mm。

内饰方面采用了目前马自达最新一代的家族式设计理念,整体布局近似于马自达3昂克赛拉。CX-4具备平视显示系统,可显示车速,导航线路等。此外该车还搭载7英寸悬浮式大屏的MZD Connect马自达悦联系统,可提供互联网,导航以及多媒体娱乐功能。

动力方面,新车将搭载马自达Skyactive创驰蓝天技术的动力总成,其中,2.0L发动机输出功率为116kW(158Ps),匹配6速手动或6速手自一体变速器;2.5L发动机输出功率141kW(192Ps),匹配6速手自一体变速器,四驱系统为2.5L车型全系标配。

“约惠5·21 众泰价给您”

信阳华耀成功举办抢购会活动



信阳消息(记者 王红霞)5月21日信阳华耀4S店举行了众泰汽车以“约惠5·21 众泰价给您”为主题的抢购会活动。在信阳华耀4S店,活动当天购车的客户均可以参与抽奖等活动,多重奖品,真诚的价格,让客户对众泰汽车产品品质与品牌影响力最直接的肯定与信赖。

信阳众泰汽车销售总经理告诉记者,这次活动的圆满成功,离不开广大众泰车友的厚爱和社会各界人士对众泰汽车的大力支持,在此衷心地感谢前来参加活动的众泰车友。他说,我们将会把最好的产品,最好的服务奉献给广大众泰的粉丝,希望众泰汽车带你体验温馨舒适的驾驶生活!



“圆梦之旅 预鉴未来”

Exploring-Coupe 未来派轿跑SUV MAZDA CX-4 越鉴会 5月28日下午2点

- ★ 仅需定金2000元,即可成为CX-4特权车主;
- ★ 活动现场更有10台特价车,厂家直销!
- ★ 现场多轮抽奖,冰箱,彩电,洗衣机等您来拿!



扫码了解更多

详情请咨询: 0376-3889000



信阳鑫联汽车销售服务有限公司 信阳工业城312国道菜鸟科技斜对面